

苏宁跨年团购 引爆元旦家电市场



本周 五才是元旦，但是南京城“商业大战”的气氛已经非常浓厚，家电市场的竞争也越来越白热化了，业内连锁领头羊苏宁电器的元旦让利盛宴已经开幕，近亿元的资源也全部到位，12月31日苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店同步启动超级跨年团购盛惠，彻底引爆南京家电市场！

亿元资源到位 苏宁元旦家电降幅达50%

对于商家来说，未雨绸缪是取得成功的一大要因。元旦是一年经营的起点，因此这一节点在各大商家年度规划中所占据的重要意义不言而喻，及早出手筹备将得到更多的便利。经过十九年的发展，苏宁电器深谙此道，在两个月前就开始积极接洽磋商。在目前经济向好趋势日益明显、市场需求旺盛的情况下，苏宁此举也正符合各大厂家的需要，双方的共同需求使得此次合作尤为顺利。夏普、索尼、康佳、创维、惠而浦、松下、科龙、西门子、小天鹅、美的、海尔、惠普、方正、佳能、诺基亚等品牌纷纷向苏宁抛出橄榄枝，希望

借助苏宁这一广阔平台共襄盛举，在此次的元旦市场中大有作为。

据苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海介绍，此次元旦促销中苏宁投入的资源达到了亿元。在活动期间，苏宁全品家电的价格降幅最高可达50%，在产品结构方面，苏宁加大了热销机型的备货，彩电等各大品类的备货都是处于满仓状态，完全可以满足元旦家电市场的井喷需求。同时，特价机和新品也是促销中的亮点，以电脑为例，元旦期间，苏宁电器南京公司在电脑方面的特价机备货占到了整体电脑备货量的30%以上，为即将到来的寒假备足了战斗力，同时东芝M500彩壳系列全线产品也选择在元旦期间在苏宁电器独家销售，为元旦电脑市场增色不少；传统品类如空调也得到了各大厂家的全力支持，鉴于冬季的低温等实际情况，启动快、制热迅速的变频空调成为了冬季的首选。

三场团购彻底引爆元旦家电市场

目前，苏宁电器年末收官大战中的“十天五夜”正在热烈进行中，结束了上周的四场团购后，本周四，即12月31日，苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店将同步启动超级跨年团购狂欢盛宴，彻底引爆元旦家电市场！在亿元资源的强力支持下，苏宁该场团



团购现场

购的优惠力度达到了5折之多！据了解，当晚在新街口店和山西路店将开展银行团购，而在第五代3C+旗舰店——商茂广场店将联合南京电视台开展万人团购，现场开展砍价等活动。苏宁电器南京公司有关负责人表示，在三个店开展不同主题的团购，是为了给消费者更多的选择空间，如果是银行持卡人，那么就可以选择银行团购，当然也是更喜欢电视台的团购，也可以自由选择。

商茂广场店的电视团购现场可谓“星光熠熠”！强势品牌鼎力助阵，全场100%品牌全程参加，全场降幅将最高达到50%。

团购现场前100名购物的顾客还可加送英派斯健身券一张。

而同时在新街口店和商茂广场店开展的银行团购则尽显银行本色，现场刷建设银行信用卡并申请3期、6期分期付款，即可享受0首付、0利息、0手续费的0花钱买电器实惠。同时，光大银行用户在团购现场申请分期付款，即可享受3、6期0利息、0手续费、0首付的优惠，同时分12期消费可享受手续费优惠至1.5%；招行用户当晚在山西路店刷卡分期满1500元至3999元可获赠健身礼盒，满4000元以上可获赠迪斯尼收纳盒；而交行则为当晚在新街口和山西路办理分期的顾客提供了精美礼品，根据分期金额的数量赠送移动充值卡、不锈钢餐具等好礼！



苏宁环球 买多少送多少新年心禧



圣诞 的余味还未尽，时间又把新年推到了我们面前，过节的感觉真是倍感心“禧”。过新年购新衣是我们一直以来的传统，为从头到脚的光鲜扮相找了个最好的理由，无论美艳绝伦、随意休闲抑或新概念的的运动主张，百变的才是最抢眼的。苏宁环球购物中心截至元月5日，推出“新年心禧 呼朋唤友来环游自在乐游”特别企划。



名邦 红色大衣 1399元，包499元

活动期间，全场时尚商品多少送多少，送券金额等于付现金额，化妆品满99减15元现金，运动休闲满100减25元现金，多买多减。快带上你的亲朋好友来环球大肆采购新装，新年最瞩目的焦点就是你。

买多少钱就送多少券？送券金额等同于现金？没错，这并非华而不实的促销口号，是诚心诚意让利给消费者。据悉，这次男女鞋、男女装、儿童商品、床上用品买多少送多少的活动是圣诞主题活动的延续，品牌参与度极高。一直备受爱美人士热力追捧

的星期六、千百度、百丽、瑞贝卡、FED女鞋均参加活动。二楼少女女装艾格、WK、ES、普普风、CLRIDE等也全力配合中心活动。三楼阿迪芬、伊维斯、曼妮芬女士内衣；蕾朵女装、四楼男装全面参与。值得一提的是，中心独有品牌VISCAP也参与其中。为消费者打造一场“新年狂购盛宴”。

彩妆护肤 礼悦缤纷

化妆品满99减15元现金。一楼美伊娜多在参加活动基础上推出新年纪念组合套装：缔凡白金致美精华露+缔凡白金致美精华乳+缔凡焕彩靓容粉，原价965元，特惠价598元；还有新年超值礼盒：缔凡EX灵芝精华露+缔凡EX灵芝精华玉露+缔凡EX灵芝精华乳，原价765元，特惠价520元。新进品牌芙丽芳丝，满380送小虎挂件+4件小样；满680送美的取暖器+4件中样；满980送美的加湿器+唇膏+4中样，精明又懂得保养的您一定不容错过。

运动户外 分享精彩

六楼运动服饰满100减25元现金，耐克、阿迪达斯均参加活动。其他品牌也打出全年最低折扣，日高全面4.8折起；奥索卡部分商品7.5折；诺诗兰、KAPPA、洲克部分商品5折；茵宝全场3折起；JANSPORT、RAPI-

DO、英格兰部分4折；美津浓部分3.5折。

黄金珠宝 传达爱意

新年惊喜连连，金利来珠宝、镶嵌类饰品全面3折，周大福、明牌、宝庆、千禧之星纷纷推出新年新款，想在跨年之时为心爱的她表达爱意的男士们快来选购吧。

VIP 专属特权

VIP顾客来店礼：元月1日-3日持卡至客服即可领取“大周末HOTSPOT”时尚杂志一本；另外，持VIP卡12月消费满3000元还可至客服领取价值180元的法国红酒一瓶。红酒数量有限，先到先得哦！

新年心禧 千人签名

值得期待的是，在1月1日当天，苏宁环球将举办“新年心禧 千人签名祝福2010”活动，让我们在横幅上写出对亲人、朋友、爱人最真挚的祝福。届时，大众明星偶像QQ企鹅宝贝将在苏宁环球亮相，并与现场观众零距离互动，签名者还有好礼相赠。苏宁环球携手大家一起展望充满希望和美好的2010年。

【温馨提示】营业时间 12月31日 10:00-22:30 2010年元月1日、2日 10:00-22:00

创禾广场 启动羽绒服促销

为了迎接元旦的到来，创禾广场特别推出了元旦特惠三重惊喜，买羽绒服即送大米，还有中金条的机会。

据了解，2009年12月31日至2010年1月3日，创禾广场将首先启动元旦期间的羽绒服促销。“这次促销延续了与开业等同的促销力度，我们希望将更大的实惠带给广大消费者。”创禾广场相关负责人告诉记者。部分知名品牌将倾情献礼，波司登购物满额即送儿童毛毯一条，冰洁买新款即送2瓶羽绒洗涤剂，2块香皂，买旧款即送1瓶羽绒洗涤剂；雁皇买衣服类送时尚雨伞或时尚包一只，买裤子类送香水一件。

此外，活动期间，消费者在创禾广场购物满200元即减100元，此外，不管消费者购买任何价位商品，单张发票99元（不含99元）以内即赠送价值25元的无公害新大米一袋；单张发票99元（含99元）以上赠送价值25元的无公害新大米两袋。与此同时，活动期间，消费者在创禾广场购物每满200元即可获刮刮卡一张参加幸运大抽奖活动，幸运顾客将有机会抽取重达20克的金条一块。

